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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  دهــمسنجش 

)27/01/1400(  
 )دهـم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 شـود آن  د

بيـت  . سـت   

رض نشـده     

در  ـود مـا  

 ! دانـد 

ationgroup

دب دريا واركه آ

نـج و عـذاب اس

ـمع انسـان فـر

كل وجـ(ز از آن 

د ر پادشـاه مـي   

(  

ارتفاع كست و كم

   .)است» 

آميز از رن ق را اغ

شـ پـس دهد  ي

د است نه مجاز

شمشـير بيمگ از 

 

)27/01/1400 اول

  . است

، زمين پستشكي

»وزارت«، »ترازو

اي ريختن كنايه

زده مي سرد و يخ

  
معادل كل وجو 

  )ح بودنرو بي 
  )گري

  
  )شش

ش در دل سنگ

 جناس همسان

2  

امع نوبت اج(ك 

شال و عمامه» 

درون خشب دريا 

ت« برعكس واژة 

  .اه نشود

ارواح« ضاد«(  

  .است» ت

خون از ديده ر 

معناي » فسرده

.و دلگيري است
»سر تاپاي «ما 

:وجه شبه(. ت
روشنگ: وجه شبه

)سپيدي:  شبه
درخش: وجه شبه

  آسان -2 وار

 پناه گرفتن آتش

ج ري كن پ

) 1(سي 

رياضي و فيزيكم؛ 

»دستار«پوش  ده

اي از آب شاخه: 

مقلوب و( .ست

اشتبا» مفرّح«با 

متض(رسند  ظر مي

مصيبت« ريشة 

  .ت

اشك،به جاي  

اف«. خست است

توجهي وه از كم
ل وجود باشد اما

  .)تر

استار مانند شده
و. (د شده است

وجه. (شده است
(نه خود تير  ،ت

راه نرم و همو -1

زنه را تشهاي آ

  .استق شده
پذران، سبگ: ران

 فارس

سنجش دهم

  رخ

يعني ژند» ولقي

:خور// ب كننده 
  

اسغلط آمده) بيخ

ب )»رفاه«خانوادة 
  نندان

نظكه از دور به 

از» مصايب«. ت

اب سپهري است

.ده، اغراق است

ي براي مصراع نخ
  .ست
بودن كنايه) ين

تواند مجاز از كل
كمت نهنه بيشتر 

شق به نقش ديوا
دمانن) خورشيد( 

 صدف مانند ش
 مانند شده است

1: ول استل قب

ه  جرقه از سنگ

تبة پادشاه اغراق
گذر -2 ناپايدار 

    
 

 .رست است

بوتة گل، گل سر
 .رست است

جو«. ي دشمني
 .رست است

 دو كتف، غروب
 و خفتان جنگ
 .رست است

سرزنش و توب(ب 
 .رست است

ت و آسوده، از خ
ها، هما ها، شبيه
هايي ك دها، سايه
 .سترست ا

است» فراق«شة 
 .رست است

ياد سهرااز زنده 
 .رست است

يلي از خون ديد
  .رد

صراع دوم مثالي
خيص در كار نيس

سنگيسر(گران ر
تو مي» سر وپاي 

ي تا سر ماست ن
 .رست است

بهره از عش م بي
آفتابعرفت به 

به) ها حباب(ف 
تير به آب كان

 .رست است

 دو معنايش قابل
 .رست است

جهيدن تعلّ ر
  ل
بلندي مر مورد 
وگذرا : ذرانگ 

www.sanjeshse

  
  
در 1گزينه  

بو بيخِ: گلبن
در 4گزينه  

يعني» عناد«
در 3گزينه  

ميان: غارب
زره: درع// 

در 2گزينه  
املاي عتاب

در 2گزينه  
راحت(مرفّه 
ه شبه :اشباه
بدكال: اشباح

در 1گزينه  
فرقت از ريش

در 3گزينه  
»اتاق آبي«
در 3گزينه  

سي: 1گزينة 
استعاره ندار

مص :2گزينة 
تشخ و .است

سر: 3گزينة 
پ«: 4گزينة 

محدودة پاي
در 4گزينه  

آد: 1گزينة 
مع: 2  گزينة
كف: 3ة گزين

پيك: 4گزينة 
در 3گزينه  .

در» سهل«
در 2گزينه  .

شاعر: بيت آ
حسن تعليل

در: بيت ب
-1: بيت ت

erv.ir
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) خورشـيد 

تـو را  ) سـي  

  5ن؟    

  .ر شده

-آيينـه «ر 

، 1 گزينـة   

ظور كاملي 
ـي كـردن     

ر بيشـتر از   

ـذر سـريع     

ationgroup

خ(آفتـاب   ) برابرِ

چـه كسـ( كـه  :

يـدار بـراي مـن

  4 ذكر نهاد

در» ا«. زدنداص ـ

  اليه ه مضاف

نيـز در» يـران 

  وسته

 
(  

وقتي معنا و منظ
قـط بـراي منفـ

را بسـيار داونـد   
  !ردد

با توجـه بـه گـ 

(  

در( شپي به او 

گفت ]او[. ] بود

د ساعت ] ماند

من براي دستارو 

صاست نه  آمده

اليه مضاف+ اليه  ف

  اليه مضاف
ا«. سـته نيسـت  

مير پيوست نه ض
  .وجود ندارد

 )مرا صيد كند
 مرا نوازش كن

فقط و 4و  3، 1
فق »هن«شود و  ي

  .شكند  نمي

و و بخشـش خد
گر ند فراهم نمي

)شماريغنيمت

)27/01/1400 اول

كه ]سي باشد؟

همرهم[ خيالت
  .ر شده

كجا[ فرّ ماند و 

و خرقه ]است[ن 

هارم براي تأكيد
  .ست

صفت مضاف+  
  

م اليه مضاف+ يه 
اليه هس مضاف» 

شناسة فعل اس 
ديگري در بيت و

شهباز م( . است
مرا بنواز،(  است

  رم
 

هاي  بيت. ست
نميت دوم ديده

زان را به مردي

نيست زيرا عفـو
اون بخشايش خد

غدم(حال  افتنِ

3  

امع نوبت اج(ك 

چه كس[ شهابا 

خاي شاه : گفتم
 4 ذكر نهاد
كجا رنگ؟  كو

است و گران زيان

هاي دوم و چه ت
منادا اس» ينه رو

اليه مضاف+ فت 
صفت+ صفت  

الي مضاف+ سته 
»برادرم«در »  م

»بازمدر«در » م
تة اول شخص د

مفعول» شهبازم
مفعول» بنوازم

ندار  استماع  ش
 اليه ول  مضاف

ين تست لازم اس
اين نكته در بيت 

ست، دست عاجز

چندان پشيمان ن
د، زمينة تجلي

دريا ، بيت ديگر

رياضي و فيزيكم؛ 

يا ]كسي باشد؟

گ ]من[ت بود؟ 
]جا خواند اين

تو رفَّكو؟  گ تو

ز) چقدر(د، چند 

در بيت» اي«. دا
آيي« ندا است و 

صف+ هسته : ان
+هسته  + صفت
هس+ صفت + ت 

ــَ«. صفت است
 

ــَ م«. است» ذر
ضمير پيوست .ت
ش«در » ــَ م«. ت
ب«در » ــَ م«. ت

  .يار مهم است
گوشمن . ل كند

مفعو              

پاسخ گفتن به ا
يم،معنا كن» ت

در وي قوتي هس

مرتكب شده، چ
ه تا او گناه نكند

اما پيام سه ،رد

سنجش دهم

  .آميزي دارد س
  .سخن است

چه ك[ عطار؟ يا 
  .كر شده
تهمره) چه كسي
مرا به[ ي جامت

رنگكو؟  مهر تو 

بر او بار بود جامه 

ست نه حرف ند
حرف) رخساره

 شعر معاصر ايرا
ص: ناگفته و تازه

صفت :درمبرا لاسِ
يك صتنها ژه و 
 .ه هستهالي ضاف

گذ« هالي مضاف» 
اليه است مضاف» 
شناسه است» م
اليه است مضاف» 

بيت بسي ،معني
را قبول  صيحت

مفعول          

ها براي پ م بيت
طور نيست آيا اين

كه د هر بازويي 

 اين كه گناهي م
عتقاد دارد كها لاً

ن عمر اشاره دا

    
 

حس» وي حرف
مجاز از س» زبان

 .رست است

باشد؟) چه كسي
  4 ذك نهاد
چه( كه: گفت ]و
بويگفتم كه  ]ن
:گفت به من ]و

  .ده
ود،به جوبار ب كه

 .رست است

اس) جملهشبه(ت 
رو، اي آيينهيينه

 .رست است

وزني اختياري ي
زار و يك نكتة ن

همكلامان چند 
يك وا» يكوزار

شعر است نه مض
 .رست است

»بازم«در » ــَ م
»رازم«در » ــَ م
گشتم«در » ــَ م
»دلم« در» ــَ م

 .رست است

ن بيت براساس م
نص  بيدلمبر كه 
نهاد    م          

 .رست است

 به معنا و مفهوم
آ«را » نه«د كه 

:آمده است» د
 .رست است

 ديگر، شاعر از
بيند و اصلا د مي

 .رست است

قط به گذرا بودن
 

www.sanjeshse

بو«: بيت س
ز«: بيت ش

در 3گزينه  .1
  :1گزينة 

چ(، كه هرهز
ن بيايدروبي

او[ :2گزينة 
من[ خواند؟
او[: 3گزينة 

ذكر شدنهاد 
كهر: 4گزينة 

در 3گزينه  .1
صوت» هلا«

اي آي( »رويا
در 3گزينه  .1

بي: 1گزينة 
هز: 2گزينة 
هم: 4گزينة 
هز«: توضيح
اليه ش مضاف

در 4گزينه  .1
ـَ«: 1گزينة 
ـَ«: 2گزينة 
ـَ«: 3گزينة 
ـَ«: 4گزينة 

در 1گزينه  .1
ب كردنمرتّ

گمان م ]تو[
             

در 2گزينه  .1
توجدقيق ه

رسانند را مي
بشكند«فعل 

در 4گزينه  .1
در سه بيت
گناهان خود

در 2گزينه  .1
فق ،بيت دوم
 .عمر است

erv.ir
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؛ بـرخلاف  

  .شت

حكومـت و    

داد (دهـد    

/     بـاران  

كسـب  / د 

ationgroup

اند معنا راه برده

 خود مايه گذاش

مايـة پايـداري ح

  .استبوده» 

مـي» حـق «ي  

  دي

 گيرد ي

ا   دهـد بـه م ـ  

  دهد خبر مي

  ده
كند    كسب مي

(  

وسته به مغز و م

  . ست
 از جسم و جان

ت ديگر، عدل م

قم« شهرستان 

معنـي) عل اسـت 

نيافريد/ آفريني  
 دي 

  گيرد 
ياد مي/ دهد  مي 
  بياموزد/  

د خبر مي/ شويم 

  
به ما خ/ شويم  ي

كسب كرد/ كند 
خواهد   قط مي

)27/01/1400اول 

د و از ظاهر و پو
  

ربه و خامي نيس
ج درخشان بايد

در سه بيت. داند ي
  .سؤال است

زادگاه او.  گزيد

ر مواردي كه فعل

  بيهوده/  
كنند       نمي ي

نيافريد/ ده است 

ياد بگ/ ياد دهد 
ث گذارد    ياد
ود     بياموزاند

ش   و با خبر مي

بادهايي / ادها 
د         خبر مي

ك       كسب مي
ترجمه مثبت فق

)1(

4  

جامع نوبت ا(ك 

اند ب وجود واقف
.هر توجه دارند

  .ت

تجر ر هر فرد بي
رسيدن به نتايج

دار مي ح و سلاح
عبارت صورت س

در در آن اقامت

مگر در(ي ديگر 

ند         باطل
تفكرّ مي/ كنيد 

ي         نيافريد

رث گذارد      ي
به ارث/  گذاشت 

شو جاري مي/ د 

شود     حظه مي

باراني       با/ ن 
شود مشاهده مي 

كرده / كند  مي
در صورت ت/ ود 

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزيك

ستيم كه به مراتب
 كه تنها به ظوا

نشيني است قب

خطر عاشقي كار
براي ر: ن سؤال

زور بازو و سلاح
كه همان پيام ع

امام موسي صد 

هاي ما در گزينه

انديشن مي/ شند 
ك د      تفكرّ مي

ه مبتدايي دارد ن

به ار/ شته باشد 
برابر     به ارث

كند جاري مي    

ملاح/ كند   مي

باراني       باران
/كند  شاهده مي

شود      كسب م
شو ليف داده مي

  ويع

 عربي،

سنجش دهم

رو هست اهي روبه
رو هستيم  روبه

تغيير مسير و عق

مودن مسير پرخ
يگر و عبارت متن

نيازي از ز اية بي
رفي شده است ك

ه در اواخر عمر

است، ا» فرياد«
  )به جا آوردن

بينديش     ها  مان
 آيه معدل ندارد

حالت ندايي/ ن

دو برابر       داش
پاداش دو ب/ عف 

 پاداش / بري 

هي      ملاحظه

ب/ ي   باران زده 
شود      مش مي

ش داده نمي/ هد 
شود    تكل ف مي

مله از جهت تنو

    
 

 .رست است
ار، با عارفانِ آگا
گر كه با افرادي

 .ت استرس
كنايه از تغ» يدن

 .رست است
گويد كه پيم  مي

رك سه بيت دي
 .رست است

ت و نعمت را ما
ب ويراني آن معر

 .رست است
وستايي است كه

 .رست است
«، مترادف 4يت 

حق سخن را ب: 

 .رست است
  :ها ينه
آسما/ آسمان : و
در/ چگونگي: سه

پروردگارمان: چهار
 .رست است

  :ها ينه
د/ چند برابر : ك
پاداشي مضاعف: و
پاداش دو برا: سه

 .رست است
  :ها ينه
سياه/ سياه : ك

سياهي/ سياه : و
حذف م/ را : چهار

 .رست است
  :ها ينه
ده تكليف نمي: و
حذف/ چون : سه

عدم تفكيك جم

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
در بيت چها
سه بيت ديگ

در 3گزينه  .2
عنان پيچي«

در 4گزينه  .2
بيت چهارم
مفهوم مشتر

در 1گزينه  .2
، همت1بيت 

ستم مسبب
در 3گزينه  .2

رو» معركه«
در 4گزينه  .2

در بي» داد«
:سخن دادن

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي
در گزينه دو
در گزينه سه
در گزينه چه

در 4گزينه  .2
رد ساير گزي

در گزينه يك
در گزينه دو
در گزينه سه

در 3گزينه  .2
رد ساير گزي

در گزينه يك
  باراني 

در گزينه دو
در گزينه چه

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي
در گزينه دو
در گزينه س
كرده و نيز ع

erv.ir
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هـا  رچشمه
و  ودش ـيم ـ  
كـه   سـت ي

كـه باعـث   
 شـان يهاي 

هـا  ييوستا
ان سـالانه  

ationgroup

  خشي

  

بارد و آب در سر
شـود بـرعكس م

يدر توانشـان ن  ي
درختان است ك ي

يـيدارا ي و نـابود  
ه امور روستا و رو

در زمستا نيهم 

(  

هاي آرامبخ قرص
  اي مسكّني 

خطاست »جدادِ 

بيم اريسمان بس
بش ادترياش زازه
ياهـال  شـتر يند ب
يزييپا يهابرگ

هـاسـتا و خانـه  
پردازند و بهين م
يبرا د؛غافلن زي
  . شونديم

)27/01/1400 اول

 ضرر او 

  ر
ق/ قرص مسكّن 

ها قرص/ مسكّن 

  ايد

  سرايد 

  صيحت كرد
  كرد ي

الآباءِ و الأج« 

  .ميآموز
آس! ؟ند چه كنند

از اند يزيهر چ 
خراب هستند ش

ها پر از زباله و بر
روس نشـد  زي ـبر

ناشي فتق كارها
يياز زمستان و پا

محروم م شيآسا

5  

امع نوبت اج(ك 

به ض/     توانش 

يف را اينجا بياور
ير دندان      و ق
ريد       قرص م

سرا مي/ سرود  ي
  سرايد مي/ د 

س مي/ وده است 

نص/ كنم  حت مي
بازي مي/ كند  مي
  خرم  مي

  اي واژه نامه/ 
   چهل و پنج 

   »القوم
مه اصل و نسب

آيم يديت جد
داننيگردانند، نم

يركت است ول
شيوارهايو د يمي

هو رودخانه شند
ها و لبرب رودخانه

به رتق و يينها
كنند و ايدش م

و آ تيردم از امن

رياضي و فيزيكم؛ 

به سود او   / و 

كي/ ر آنجا  را بب
خمي/ ها  ردندان

بياور/ لب كنيد 

دارد           مي
     سروده باشد

سرو            مي

              نصيح
           بازي مي

م/          خريد 

  د
المعارفي دائرة  

هشت و/  و پنج

 

  ! و خطاست
ا«به جاي اصل 

ست و نيز ترجم

و حكمت ميشنو 
دان دهكده سرگ

و بر ريخ هين ما
دهكده قد ياهه

بامي چك و تنگ
آب يدم از فراوان

بندند و تنيم اا ر
خورند و گردي م

و مر دهيب نگنج

سنجش دهم

ش     به ضرر او

گمرك     كيف
جا بياور     خمير

گمرك       جل 

نياز به ترجمه د 
بسيار          / 

رجمه نياز دارد

خاطره/     ذكر
آموزي هر دانش

هايي             

شود سود برده مي
جو كن         

و چهل و نه     

 بردباري/ صبر 

يه تبديل شده
آمده و ب» عقل«

نيس» بواسطة«مه 

يم يديجد ت
، فرزندددار ياصه
كه بارا است ست
، خانهاست نآد 
آب كوچك يهاوله

آب ها شده؛ مرد
بارش باران درها
 تابستان و بهار

حساب و كتاب در

    
 

توانش/ توان : چهار
 .رست است

  :ها ينه
گ/ ها  گمرك: ك
اينج/ آنجا ببر: و

/ها  گمرك: چهار
 .رست است

 :ها ينه

/ما شاء االله : ك
/خيلي خوب : و
تر/ به گمانم : سه

 .رست است

 :ها ينه

هاي    راه/ راه  
ه/ آموز  هر دانش
النگوه/ لنگويي 

 .رست است

  :ها ينه
س/ برد  سود مي 

جستج/ حث كن 
ناهار   /  فردا: 

 .رست است

الحِلم    يزكاري
 .رست است

 :ها ينه

جمله به فعلي: ك
«به جاي علم : و

نياز به كلمه: چهار

  :  ن
تيسطر ها حكا ن

و غص يتيصه حكا
روان گشته، درس

مثل كمبود يزي
لو. را آباد كنند 

در عبور آ ي مانع
حال هنگام بنيا
در هاآن. دهندي

دكه  دآييم ش

www.sanjeshse

در گزينه چه
در 3گزينه  .3

رد ساير گزي
در گزينه يك
در گزينه دو
در گزينه چه

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

گزينه يك در
در گزينه دو
در گزينه سه

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

:يك گزينه
ه: گزينه دو
ا: گزينه سه

در 3گزينه  .3
رد ساير گزي
:گزينه يك
بح: گزينه دو

:گزينه چهار
در 1گزينه  .3

پرهي/  الورع
در 3گزينه  .3

رد ساير گزي
در گزينه يك
در گزينه دو
در گزينه چه

  
ترجمه متن

نيا نياز ب  
قص نيا

ها رو جدول
يبودن چاديز

شانيهاخانه
وسد  جاديا

هراسانند با ا
ينم يتياهم
شيپ يياهزيچ

erv.ir
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ر مـتن بـه      

  

ationgroup

 حـال آنكـه در

  .ود

.نبود لات روستا

   

  ميّة

 !و خطاست

(  

  .رده

  . آمده

كنـد يحت مـي    

شكلات روستا بو

مشكلا لت العلل

 

الغفلة/ إِغفال 

إسم/ دٍّ   فعليّة 

في شرح داده و

)27/01/1400 اول

ديشي اشاره نكر
  .ن ندارد

 

حرمان به وجود

 از فرصـت نصـي

مناسب براي مش

و عل  غلط است

 الغفلة/ غفول 

سم الفاعل     إِ

  م

 

متعدٍّ/ وم   لازم
  إسميّة 

را سخني مخف» 

6  

امع نوبت اج(ك 

كه به عاقبت اند
ره به مفهوم متن

 . باران هم بود

كه پس از اين ح

اي به اسـتفاده 
  .ل وقوع است

حل م كردن راه 

.  
اي ، جمله»ست

لمصدر منه مغ

اس/ سم المفعول 

لازم/     متعدٍّ 

 

 متعدٍّ / لازم    
معلو/  مجهول 
/ فعليّة        

»فرياد: الصُّراخ«

رياضي و فيزيكم؛ 

  .شود ي

 و تفريح است، ك
سبي است اشار

آباداني بي نبود

ارد و افسوسي ك

ه صاحب تجربه
ر حال به موقع د

  .نيست

ياري براي پيدا

  .ل بود
.ي از مشكل بود
امش و آسايش 

           و ال

لمذکر      اس

جرد ثلاثي     
    معلوم/ ل 
  مجرد ثلاثي/ 

  مجرد ثلاثي 
مجرد ثلاثي   
              

«نه چهار ه گزي

سنجش دهم

يا مي  غصه شد

ن فصل گردش
ران راه حل منا
ت ويراني و خراب

ن شكار اشاره دا

ل از وقوع حادثه
علت عدم اقدام

  .ست

  .سي نيست
  .ت

ان دانشمندان ن

 همكاري و همي

بخشي از مشكل
ئيزا و ديوارها ج

 باعث سلب آرام

اسم الفاعل/ ل 
 مع  

الجمع ا/ کسّر 

مج/  باب تفعُّل 
ب        مجهول

/ن باب إفعال 

م/ ن باب إفعال 
م/  باب تفعيل 

/   متعدٍّ / لوم 

طا را خواسته كه

    
 

 .رست است

دن فرصت باعث
  :ها ينه
درباره تابستان: و
كمك به فقير: سه

فقط حكايت: چهار
 .رست است

به از دست رفتن
  :ها ينه
قبل 3و  2، 1ي 
پردازد كه به ع ي

 .رست است

يمي و حكمي اس
  :ها ينه
حكايت حماس :و
عاشقانه نيست: سه

علمي از زبا :چهار
 .رست است

تخريب در عدم
  :ها ينه
پرتاب زباله ب: ك
ها قدمت خانه: و
بارش باران« :سه

 .رست است

اسم المفعول: ك
الجم/ المثنّی : و

الجمع المک: چهار
 .رست است

  :ها ينه
مزيد ثلاثيّ من ب

للغائب/ للغائبة 
مزيد ثلاثيّ من: 

 .رست است

مزيد ثلاثيّ من 
مزيد ثلاثيّ من

معل/ مجهول : 
 .رست است

سؤال خط: ها ينه

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
از دست داد
رد ساير گزي

دوگزينه در 
سه گزينهدر 
ه چهگزيندر 

در 4گزينه  .3
زيرا در آن ب
رد ساير گزي

هاي در گزينه
جرياناتي مي

در 1گزينه  .3
حكايت تعلي
رد ساير گزي
در گزينه دو
در گزينه سه
در گزينه چه

در 4گزينه  .3
علت العلل ت
رد ساير گزي

در گزينه يك
در گزينه دو
در گزينه سه

در 3گزينه  .4
در گزينه يك
در گزينه دو
در گزينه چه

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

م: گزينه دو
ل: گزينه سه

:گزينه چهار
در 2گزينه  .4

م:گزينه يك
م: گزينه سه

:گزينه چهار
در 4گزينه  .4

رد ساير گزي

erv.ir
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ك درسـت      

: زينه چهار

» كنيـد؟  ي
ationgroup

ملـه گزينـه يـك

متضادند و در گز

نمي انديشه آيا ت؛

(  

د و سـاختار جم

  .د

م الخِـلافو  مع

پايدارتر است و 

)27/01/1400 اول

هل قدمي بشنود

 .د

  .ره دارد
معراج اشاره دارد

  .ه دارد

  .ي ندارد

  . عادل است

 .هستند

اجتم:  گزينه سه

بهتر خداست د

 

7  

امع نوبت اج(ك 

را از مسافت چه

رساند كار را نمي

س ختم آن اشا
 ابتدا و انتهاي م
س ختم آن اشاره

حديث همخواني

عبارت عربي مع
 همه چيز 

 .رد قرار ندارد

 شبكه معنايي ه

در. ضاد نداريم
  .ضاد داريم

نزد آنچه و است

)1(و زندگي 

رياضي و فيزيكم؛ 

 صداي ساعت ر

 

 و سپس ختم ك

شروع كار و سپس
به/  د الأقصی

شروع كار و سپس

د كه با مفهوم ح

فظ زبان كه با ع
علم نداشتن به ه
صل صورت نگير

 ش

نوس و در يك

ر گزينه يك متض
سخ است دو متض

ا آن آرايش و يا

 دين و

سنجش دهم

تواند سگ مي: ه

 .ر وجود دارد

  .جر وجود دارد
  .ر وجود دارد

.جر وجود دارد

م رفته و شروع

به ش/   إلی آخِره
حرامِ إلی المسجد

به شر/  لی اللَّيل

ز دست رنج دارد

ي خانه در اثر حف
ختگي در ابراز ع

كه تا وص ن دارد

 حيوان ـ خفاش

 و معنا با هم مأ

 

  جهول 

  

متضادند اما درة 
گزينه دو كه پاس

دني زندگي كالاي
    

 

 .رست است

معناي جمله كه

 .رست است

نه سه حرف جر
 :ها ينه

يك حرف ج: ك
يك حرف جر: سه

يك حرف ج: چهار
 .رست است

وم به كلاس دوم
 :ها ينه

من أوّل المسرح
مِن المسجد الح

الصّباحِ إلمن : 
 .رست است

تفاده شخصي از
  :ها ينه

اشاره به روشني 
شاره به كمال پخ

اشاره به هجران: 
 .رست است

المعارف ـ ةدائر
  :ها ينه

ها از جهت نوع
 .رست است

قُتِلوا و يُرزَقون
 :ها ينه

يك مج/  تُجزَونَ  
 مجهول ندارد

مجهول ندارد: 
 .رست است

طاعةو  ذنب/  
در گ. متضادند ء

 .رست است

ك شده، داده ما
www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
با توجه به م

 .است

در 2گزينه  .4
در اين گزين
رد ساير گزي

گزينه يكدر 
در گزينه سه
در گزينه چه

در 1گزينه  .4
از كلاس سو
رد ساير گزي

م: گزينه دو
مِ: گزينه سه

:گزينه چهار
در 3گزينه  .4

اشاره به است
رد ساير گزي
:گزينه يك
اش: گزينه دو

:گزينه چهار
در 1گزينه  .4

پستاندار ـ د
رد ساير گزي
ه ساير گزينه

در 2گزينه  .4
قدو مجهول 
رد ساير گزي
ت:گزينه يك
م: گزينه سه

:گزينه چهار
در 2گزينه  .5

قليلو  کثير
سوءو  حسن

 

در 2گزينه  .5
شم به آنچه«

erv.ir
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 اينهـا . ـت 

 29.  

گر مربـوط  

 دريافـت   

 كـه  اشـد  

ص » .سـت 

 براي بران

 آن بـا  را  

 كسـي  ـر 

 )ع(علـي   

 با كند، مي

 و )او ـتان 

 بـه  كه ت

ationgroup

اسـ داده و قـرار 
ص» .است شده

ف سه گزينة ديگ

كمـال و تمـام  

بازگردانيـد با را
65.  

اس سـخت  خدا 

پيامب مگر :گويند

خـود بايـد  كـه 
اگـ... مثلاً  كنند؛

امـام . نبينـد  ب
 101.  

م افتخار خدا  با

دوسـ و خدا با ي

هاست محبت مين

(  

او وجـود  در را ا
ش قائل اي ويژه ه

 و حديث شريف

طـور  بـه  را آن 

مر !پروردگارا :يد
5ص » ...گويد ي

عذاب وليكن ند

گ فرشتگان مي ي

بلك دهنـد،  غييـر 
ك تأمين را ويش

89.  

آسيب هدشكني،
ص»» .شود مي 

دوستي به كه س

دوستي( تولّي :ت

هم و دارد او ي

)27/01/1400 اول

آنها از مندي هره
هستي جايگاه م

كه آيات شريفه

يعنـي  .كننـد  ي 

گوي مي... « :﴾...
مي او كه است ي

نيستن مست كه

ولي بگيرند؛ في

را تغ آن تواننـد  ي 
خو زندگي عادت

90-9صص » .د

عه با تا شود» ت
كارها و ها صميم

  .115ص » 
آن كس و گريزد

است استوار پايه

ها محبت و ها ي

8  

امع نوبت اج(ك 

به توانايي و ريده
نظام در انسان ي

، در حالي ك)44

مـي» تـوفّي «ت، 

.قائلُها هو كَلمةٌ 
سخني اين! هرگز

 
ك در حالي سند؛

تخفيف خداوند از 
8.  

نمـي ها انسان و
سع تنظيم و را 

يابد مي دست هي

مراقبت«او  از يد
تص گسيختگي م

».باشند مي) ع(ن 
گ مي تاريكي از ،

پ دو بر دينداري

دلبستگي در شه

رياضي و فيزيكم؛ 

آفر انسان براي 
براي و داشته مي

4ص (معاد است 

  .ت

تاوس ـ روح مان

انَّها كلاَّترَكَت  ما
ه. ام كرده ترك 

 ».اند امان در وز
رس مي نظر به ت

برايشان آنها تا 
88ص » !بلي :د

و است عمل خود
خود زندگي مة
آگاه و علم به ي

باي كه دي است
هم از موجب و د

  . است

ايشان بيت اهل 
روشنايي، عاشق

  . مان صفحه

د... است  اسلام 
115.  

ريش دهد مي نجام

سنجش دهم

  .17ص » ر

است، زمين و ا
گرام را انسان ل

وط به منكران م
 41-42.(  

اب درسي است

كه هم را انسان 

صالحا فيم اَعملُ
هگذشت در را ه

رو اين وحشت ز
مست مچون افراد

آورند مي رو نم
گويند مي آنان د؟

خ طبيعي صول
برنا آن از كامل 
طبيعي طور به ،

نوزا مانند شود،
دارد پي در فاتي

كتاب درسي 1

و) ص(خدا  ول
ع:  مبارزه با آنان

هم» .نمايد مي ه

بناي اساس و 
5ص » ).روان او

انج طول زندگي 

    
 

تدبر«. 60آية  ص،
 .رست است

ها آسمان در چه
متعال خداوند هد

 .رست است

 گزينة اول مربو
صص( به معاد 

 .رست است

كتا 55-54صص 
 .رست است

وجود حقيقت 
  
اَ ارجِعونِ لَعلّى بِّ
دهم؛ آنچه انجام 

 .رست است

از كه اند كوكاران
هم روز آن هيبت

 .رست است

جهن نگهبانان به
نياوردند روشني

 .رست است

محص كيفر، و ش
آگاهي با و نند

باشد تحقيق و 
 .رست است

ش مي بسته ابتدا 
آف ايام، گذشت«

 .رست است

02و  100 صص
 .رست است

دوستان، رسو ن
 دشمنان خدا و

همقابل خداست، 
 .رست است

پايه »االله الا  اله
پير و باطل از ي

 .رست است

در آدمي كه يي

www.sanjeshse

قصص سورة
در 1گزينه  .5

آنچ خداوند«  
ده مي نشان

در 1گزينه  .5
آية مباركة  

به معتقدان
در 2گزينه  .5

مطابق با ص  
در 4گزينه  .5

فرشتگان،«  
».نمايند مي

ربِّ قالَ...﴿  
صالح عمل

در 4گزينه  .5
نيكو تنها و«  
هي از مردم«  

74.  
در 3گزينه  .5

ب«دوزخيان   
ر دلايل شما

در 3گزينه  .5
پادا گاهي«  

كن هماهنگ
مطالعه اهل

در 1گزينه  .5
كه عهدي«  

«: فرمايد مي
در 4گزينه  .6

مطابق با ص  
در 2گزينه  .6

اين برترين«  
بيزاري از«  

ضد هر چه
در 3گزينه  .6

لا«جملة «  
بيزاري(تبريّ 

در 3گزينه  .6
هاي فعاليت«  
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 خود، خدا،

 گـام  خدا 

1.  
 را او نيـرو 

» .كند وري
 دوري هان

 قبلـي  اي 

 به و تداوم

 نجـس  هـا 

 و قمـار  و 
 خواهد مي

 مـاه  دو ز،

ه اين حكم 
در مـتن  » 

 عنـي ي .ود 

» .دهد جام
ون، حـرام  

وردن غـذا،     

 علاقه گي

ationgroup

خ با ارتباط ي در
به شدن زديك

123ص » .ست
ن و قـوت  آن ت، 

دو گناهان از و 
گناه از و نزند ي

رفتارهـا سـت از 
ت به نماز تأثير ه

آنه مـردة  و ـده 
  .ود

شراب راستي ه
م شيطان .شويد 

  .127ص 

روز هـر  بـراي  ي
كه. 130ص » .

»يـا «ـرفتن واژة    

شـو مـي  واجب 
انج است، ممكن 

خاك و گل و خو
  .مع دارد

ر در مـورد خـو

آراستگ به طبيعي

(  

گوناگوني وظايف
نز مسير در تواند

ها، نماز و روزه ا
گرفـت قرار صيت

نزند كاري هر ه
كاري هر به ست

دس معمـولاً  و م 
كه كنيم دقت ت

زنـ خـوك،  و گ
شو ند نجس مي

به ايد؛ آورده مان
رستگار تا كنيد
ص» .دارد باز ماز

بدهد؛ يعني» ره
)مد يك فقير ر

و بـا در نظـر گـ

او جمع بر كفارة
كه را هركدام 

 دارد همچون خ
ست و كفّارة جم
سه گزينة ديگـر

ط طور به انسان 

)27/01/1400 اول

و و احكام دارنده
تو مي آن، انسان 

آنه از مهم مورد 
معص و گناه رايط

به دست انسان 
دس انسان«ت و 

كنـيم مـي  ـاهده 
است شايسته» ؟

سگ«. ».شود مي 
مرده، برخورد كن

ايم كه مردمي ي
ك دوري آنها از س

نم از و سازد دور

كفّار«هم  و ورد
هر به(بدهد  عام
و. هم هست» ي

  . بدهد
ك دهد، نسبت ا

باشد، مي تواند
 اكراه و كراهت

ه با چيز حرام اس
ما با رد كردن س

...است » دو ن

9  
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در برد كه كرده
دستورات و كام

 
1.  

كه دو... داده  ن
شر در اگر تا يد

تا شود مي وجب
علت» اعمال بر او

مشـ خـود  در تر
است؟ منكرات و

نجس آنها با د
م و چه چه زنده

اي«: فرمايد مي 
پس .است طاني

د خدا ياد از را ما

آ جا به را آن ي
طع فقير شصت 

ب، به طور عمدي
ي از دو كفّاره را

خد به را دروغي
نب ممكن برايش 

ن از خوردن آنها
اطل كردن روزه
درسي نيامده، ام

اين نمودن زيبا و

رياضي و فيزيكم؛ 

ك تنظيم اي رنامه
احك و برنامه ين
 .122ص » .سد
23ص . است» 

نشان ما به تقوا 
خود بيفزاي ندي
  .صفحه

مو اعمال، بر او 
ا نظارت و دگي

كمت را آن تأثير 
و ها زشتي از سان

  .ن صفحه

برخورد اثر در چه
چ خوك، و سگ

]شراب وشيدن

شيط كارهاي و از
شم و كند يجاد

قضاي هم بايد د،
به يا )باشد هم

مچون غذا و آب
د است كه يكي

د مثلاً كند؛ طل
دو هر اگر لبته

ر طبيعي، انسان
ها، معادل با  اين

خاك در كتاب د

  .ست

و باطني و اهري

سنجش دهم

  .111ص » .د

بر ها انسان ما ي
ا به عمل با .ست
برس آخرت و نيا
»نگهداري«و » 

كسب براي دي
توانمن بر روز وزبه

همان ص» .دارد 

نظارت و ندگي
زند در خدا حضور

اما خوانيم مي ز
انس بازدارندة ماز
همان» .دارد گي

آنچ و چيز 11 ر
دست انسان به س

نو[ناروا  عمل ين
و پليد آزمايي، ت

ا كينه و يشمن

نگيرد عمداً را ن
سر پشت بايد ن

لالي هم چيز ح
ب نوع كفّاره آزا

باط را خود روزة 
ا .بدهد انجام را

هايي كه به طور
زه با خوردن رو

 بودن خوردن خ
  .سيد

كتاب درسي اس 

ظا وضع كردن ر

    
 

دهد مي ي جهت
 .رست است

زندگي براي ربان
اس خلقت و معه

دن در رستگاري 
حفاظت«معناي 

 .رست است

متعدد هاي راه م
رو كوشد مي قوا،
نگه آلودگي از و

 .رست است

زن در خدا حضور
ح به توجه«س 

  .ل است
نماز ام«: گويند 
نم چگونه پس .
بستگ ما توجه و 

 .رست است

مگر است، پاك 
پس اگر د. 126

 .رست است

اين دربارة قرآن ر
بخت هاي تيرك و

دش شما قمار بين
 .رست است

رمضان ماه روزة 
آن ماه يك كه( 

ل كردن روزه با
شخص در انتخاب

حرامي چيز به 
ر شده ياد كفارة

خوردن چيزه. ه
ين باطل كردن

اگرچه حرام: گر
پاسخ درست رس

 .رست است

131-130صص 
 .رست است

بهتر«به معناي 
 137.  
www.sanjeshse

آدمي زندگي
در 2گزينه  .6

مهر خداي«  
جام خانواده،
به و بردارد

به م» تقوا«  
در 1گزينه  .6

كريم قرآن«  
باتقو انسان«  

و كند حفظ
در 1گزينه  .6

ح به توجه«  
پس. 124ص 
معلول» كند

مي برخي«  
.داريم برنمي
دقت ميزان

در 3گزينه  .6
چيز همه«  

ص » .است
در 4گزينه  .6

در خداوند«  
و پرستي بت
ق و شراب با

در 2گزينه  .6
كسي اگر«  

بگيرد روزه
باطل«شامل 

حكم، اين ش
كسي اگر«  

ك دو هر بايد
همان صفحه

بنابراي. است
راه حل ديگ  

توان به پ مي
در 1گزينه  .7

مطابق با ص  
در 4گزينه  .7

آراستگي ب«  
ص» ...دارد
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 مقبوليـت، 

 حالت اين

 را خود ي

 زيـرا  .دارد

 ن خانواده،

 بـه  نمايي

 نبايـد  شد،

  .حه

بـه   گنـاه  م

  .14ص 

» هـا  روانـه 

س گـوش   

ationgroup

م و وجـود  بـراز 
ا كريم قرآن .ند
آراستگي و كند ي

د بيشـتري  زش 
كانون به خشيدن

جنبة خودن و تر

ش زيبنده ت علم
همان صفح» .يرد

انجام با شوي ي

ص» .است فرد ي

  . باشد

شگفت خلقت پر

سلول حسـا«ي 

(  

و اب ظاهري گي
رسن مي ودنمايي

مي كنترل را خود

دختـران ارز و ن
بخش گرمي جاي 

ت سبك او وشش

نعمت به كسي ر
گير قرار رانان س

مي ناچار صورت

دينداري ضعف و 

  .د

آن» نيستي«ل 

 

راز ش«د و بيانگر 

ن دستگاه عصبي

)27/01/1400 اول

آراستگ در ها سان
خو به و كنند مي
خ زن، چه و مرد

زنان در آن جود
به زيبايي، جاي
14.  

پو و د، آراستگي

اگر كه طور همان
خدمت هوس در 

ص اين در كه يي

سستي نشانة ي

  .گيرد

 سوي خدا پوييد

دليلتواند  گز نمي

 .است» گرديده

شوند كار آنها مي

د بيانگر سومين

  ديني

10  
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انس برخي .است 
م روي زياده خود،
م چه عفيف، ان
  .139ص » 

و اما است، مرد 
عرضة نابج... ست 
40ص » .گيرد ي

شود مي گسسته 

هم آورد؛ مي مراه
نبايد نيز يبايي

بيارا ديگران جه

لباسي چنين يرا

گ مي» دأ هستي

توان راه به مي 

قيم چيزي هرگز

آماده گ«و » خته

به شك موفق» ي

اند آن را نفهميده

هاي ف و اقليت

رياضي و فيزيكم؛ 

مقبوليت و گي
خ كردن آراسته

انسا... شمرد  مي
».شود نمي دچار

و زن از اعم ي،
است آراسته بايي
مي او از را قدس

و ضعيف نسان

هم به نيز را يتي
ز نعمت كند، ه

توج جلب براي ا

زي نپوشيد؛ ن نما

مبد« خود را از 

» وحي و اعجاز

قيم و غير مستق

ساخ«خاطر آن 

  .است» ظم

با پرواز مارپيچي

شمندان معني آ

معارف

سنجش دهم

آراستگ به مربوط
آ در كه اي گونه 
م جاهلانه يكار 

د» تبرّج«د و به 

فضيلتي با انسان
زيب نعمت به دان
گوهر مق ينا و د

ا عفاف هاي شته
 

مسئولي خدا، ب
پيشه ستم مندان

را خود مبادا«): 

بدن و نازك س

  .است» مادي

ي، جهان وجود

راه«اء از طريق 

و شناخت مستق 

 خاص خود به خ

هات گوناگون نظ

ب«ها  كانه پروانه

كنند و دانش  مي

    
 

 .رست است

م عفاف، هاي لوه
به شوند؛ مي ي
كرا آن نامد و مي
دارد مي نگه دل

 .رست است

ا هر خصلت ف،
مرد از بيش را ن
برد مي بين از را 

 .رست است

رش كه نيز ميزان
 .140ص » .رد
جانب از نعمتي ر
قدرتم دست زار

 .رست است

)ع(ؤمنين علي 
  ».بروي

لباس«): ع(صادق 

 .رست است

مادي و فرام«ن 
 .رست است

بيني مذهبي جهان
 .رست است

ر شخصيت انبيا
 .رست است

»درك«ي ما از 
 .رست است

 با شكل و وضع
 .رست است

جه«جزا بيانگر 
 .رست است

ر برابر گريز زيرك

 .رست است

ها مخابره  پروانه
  .ست

www.sanjeshse
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حيا و عفت

در 3گزينه  .7
م همان به«  

گير مي خود
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ب خدا جنگ
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در 2گزينه  .5
جهان، جهان

در 1گزينه  .5
در بينش ج

در 1گزينه  .5
با مطالعه در

در 2گزينه  .5
حتي ناتواني

در 4گزينه  .5
هر دستگاه

در 4گزينه  .5
جا و محل ا

در 3گزينه  .5
ها در خفاش
  .است

در 3گزينه  .5
علائمي كه

اس» ها پروانه

erv.ir

72

73

74

75

51

52

53

54

55

56

57

58



  
 

 

@sanjesheduc

  .كند ي

شود  ته مي

ationgroup

ر انسان رشد نمي

گي انسان كاشت

  .است» مره

(  

  .دست آورد

  .ود

  .طلبد ي

در»  شعور عالي

  .گيرد  مي

كه در زمين زند

  .ند

  

 در زندگي روزمر

  .شد

)27/01/1400 اول

طلاع دقيقي به د

  . دارد

شو هاي ديگر مي

  .عنوي اوست

مي»  جو مناسب

دهاي معنوي و

سرچشمه» يي

اي است ك م دانه

دور كنن» ل خود

  .د

.شود شمرده مي

هيهر خودخوا

انديش يگري نمي

11  

امع نوبت اج(ك 

 اطراف خود اط

را به همراه» زم

  .يست

ه  گرفتن گرايش

هاي مادي يا مع

فضاي مساعد و

استعداد«نباشد، 

ن قدرت و توانا

  .د

دهيم، در حكم ي

فطرت اصيل«ز 

سان وجود دارند

ش» اسد اخلاقي

مظاه«كند بيانگر 

ع آن به چيز دي

رياضي و فيزيكم؛ 

تواند از فضاي ي

نظم لاز«آيد،  مي

ني» يدن به آنها

ها سبب ناديده

رفع يكي از نيازه

ف«در روح آدمي 

گناهان مناسب نب

نبود« ناتواني از 

 

ر دو وجود دارند

ر آدمي انجام مي

كنند انسان را از

در انس» و معنوي

مفا« سرچشمة 

كن يت نوبت نمي

و منافع» طبيعي

سنجش دهم

مي» معي و پرواز

ي كه به وجود م

نظم بخشي«دا از 

ه  برخي گرايش

ر انسان، براي ر

معنوي و الهي د

غلبة شهوات و گن

و» لم و آگاهي

  .محدود است

 .دارند» يستي

هر» معنوي«و  

ه اراده و اختيار
  .دهد ر مي

ك ماري تلاش مي

الهي و«هاي  يش

است، كه» ادي

ن به اتوبوس رعاي

خود ط«ي، جز به 

    
 

 .رست است

ادراك سم«مك 
 .رست است

ينش، هر چيزي
 .رست است

ظ و كلمات جد
 .رست است

يا از حد به يك 
 .رست است

يل و گرايشي در
 .رست است

هاي م دا و ارزش
 .رست است

روحي به علت غل
 .رست است

نبودن عل«ني از 
 .رست است

تي بيكران و نام
 .رست است

ني«ني ريشه در 
 .رست است

»مادي«ازهاي 
 .رست است

ه در اين عالم به
 آخرت ميوه و بر

 .رست است

ير الهي و استعم
 .رست است

ي، همراه با گراي
 .رست است

غرايز ما«خواهي 
 .رست است

نگام سوار شدن
 .رست است

ويت خودخواهي
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ه كـار رود    
شـد در آن  
ه اسـتنباط    

 3.(  

دو ). 3و  2

. شده اسـت 
ـه معنـاي   

يـد  نـت ك 
 4.(  

my e   بـه
م نيز بايـد  
ـه بايـد از   

«  

ationgroup

ت اسـتمراري بـه
باش» يـت ذهنـي    

عنـايي از جملـه
رد گزينه( شود 

2هـاي   د گزينـه 
 .  

 از قبل گرفته ش
بـ bacteriaـم    
همچنين، دقـ). 

و 2هاي   گزينه

 »!شيد

elder brothe

 جاي خالي دوم
اند در نتيجـ رفته

  ».اريم
  صيف كردن

  ». دارند
  وم، مستمر

  ».ست
  جه

».ري ديدن كند
  درت

  ».كند ب مي
  خلي، خانگي

  ».ود كرد

(  

تواند به صورت مي
عنـاي يـك فعالي
، قطعاً چنين مع

استفاده»  است

رد(ستفاده كـرد  
).4و  3هاي  ينه

يم به انجام كار
ـوي ديگـر، اسـ

2و  1هاي  زينه
گ(وشته شود  رد

راقب خودتان با
ers جملـة دوم   

 به كار رفته در
د خطاب قرار گر

ران احترام بگذا
توص) 4 

هاي سنتي قوي
مدا) 4 

كردن حيوانات اس
توج) 4 

 اماكن گردشگر
با قد) 4  م

دة خانگي مناسب
داخ) 4 

نابوكاملا شود را 
  د كردن

)27/01/1400 اول

شود و نم وب مي
فكر كردن به معن
 به معناي جمله

بهتر«به معناي 

ضمير انعكاسي اس
رد گزي(ه باشند 

كه تصمي ت اس
از سـ). 4و  1ي  

رد گز(جمع دارد 
نها بايد بزرگ نو

شته باشيد و مر
مخاطـب). 2و  

 ضمير انعكاسي
مورد يجملة امر

 1.(  

ه اعتقادات ديگر
 ب كردن

ه مجموعه ارزش
 ي

روستا و بزرگ ك
 كي، دارو

 برود و از برخي
مور مرتب و منظ

ن را براي استفاد
 ناك

ليست مشهور ش
رش دادن، ايجاد

  هده كردن

 

12  
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محسو stateل 
انديشيدن و ف«ي 
با توجه. بگيرد 

ب shouldيد از 

توان از ض ه نمي
ني تطابق داشته

مشخص»  نكن
هـاي رد گزينـه ( 

ك معرف اسم ج
د و حرف اول آن

سفر خوبي دا: م
1هـاي    گزينه

در نتيجه،. شد
 در قالب يك ج

رد گزينة( كرد 

ياد بگيريم كه به
جذب) 3 

هاي اسلامي م گ
سنتي) 3 

گي در يك ردنز
پزشك) 3 

 خارج از كشور
به طو) 3 

راع جديدش آن
خطرن) 3 

ال اينكه يك فوتب
گستر) 2 
مشاه) 4 

)1(انگليسي 

رياضي و فيزيكم؛ 

جزو افعال» كردن
think به معناي
ingتواند   و مي

ه طرف مقابل باي

ستند، در نتيجه
بايد از نظر زمان 

فراموش«عناي 
b استفاده كنيم

شود و نياز به يك
شوند حسوب مي

در فرودگاه گفتم
رد(دارد  theف 

باش سلماً جمع مي
نيد كه برادران

yours استفاده

ست كه ما بايد ي
 نت گذاش

عمولاً در فرهنگ
 ن

ز ،نظر او بهشت
 

لاً قرار است به
 لاً

ازة كوچك اختر
 ي

او براي يدهاي

ا

سنجش دهم

ان كردن، فكر ك
kت كنيد كه اگر 

شود حسوب مي
ي بيان توصيه به

buy سان نيسكي
»وقتي كه«اي 

Don’t f به مع
be going to

ش ع محسوب مي
مح) proper(ص 

ترم د ران بزرگ
ريفعز به حرف ت

است كه مس» ن
دقت كن). 3و  2

selvesص يعني 

بر اين عقيده اس
احترام) 2 

ست كه مردم مع
ميانگين) 2 

دانم از ن  من مي
مراسم) 2 

ن پسر او احتما
احتمالا) 2 

تقاد دارد كه اند
باستاني) 2 

اميرانندگي ديد 
  
  

    
 

 .رست است

t  گما«با معناي
دقت). 4و  1ي 

مح action فعل 
 سوي ديگر، براي

 .رست است

yعول براي فعل 

 while به معنا
 .رست است

forget ساختار 

 ايد از ساختار 

يك اسم جمع» 
 هفته اسم خاص

 .رست است

من به براد«: مله
نياز nicestين 

تر من دران بزرگ
هاي  رد گزينه(

سي دوم شخص
 .رست است

پدربزرگم ب«: مله
  كردن

 .رست است

مشخص اس«: مله
 زه

 .رست است

تا آنجا كه«: مله

 .رست است

ترين كوچك«: مله
  مناسب

 .رست است

مخترع اعت«: مله

 .رست است

شدتصادف «: مله
 كردن
 ردن
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در 3گزينه  .7
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»ها باكتري«

كه روزهاي
در 4گزينه  .7

ترجمة جمل  
صفت برتري  

براد«معناي 
(جمع باشد 

ضمير انعكاس
در 2گزينه  .8

ترجمة جمل  
ك) 1   اختراع

در 3گزينه  .8
ترجمة جمل  
خوشمز) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل  
 بهشت) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  
به طور) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل  
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ترجمة جمل  
حمل ك) 1  
نابود كر) 3  
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). 3گزينـة  
 كار رفتـه  

b  يك فعل

ationgroup

 
 آوري كردن مع

«  
  يخ

  تلي

رد گ(ـت اسـت    
ساختار به). 2ة 

  نواز مان

  ساس، عاطفه

believe، فعل 

(  

 ».زمان نشدند
جم) 4 

».يخ كشور گفت
تاري) 4 

فعال )4 

m كـاملاً نادرسـ
رد گزينة(گيرد 

4.(  

مهم) 4 

احس) 4 

همچنين،). 4و  

  ؟

)27/01/1400 اول

ز] گذر[ متوجه 
  كردن

ي زماني در تاري
 

 د

makesارگيري   

choice (قرار بگ
4رد گزينة (ست 

 وب
 

 ات

3هاي  د گزينه

 ت؟

دارد؟ اشاره يزي

13  

امع نوبت اج(ك 

مه شدند و اصلاً
چاپ) 3 

هاي ترين دوره ت
پرواز) 3 

مقصد) 3 

 در نتيجـه بكـا
e(و اسم ) a(م 

املاً نادرست اس

محبو) 3 
 .است inخصاً 

جزئيا) 3 

ر( استفاده كرد 

است صحيح يت
  

چه چي به  است

--. 

 ست نيست؟

رياضي و فيزيكم؛ 

ت غرق در مكالم
  كردن

بارة يكي از سخت

 جنس

جمع است،» ن
د بين معرف اسم
ز جاي خالي كا

 
intereste مشخ

ز زمان گذشته
  ).1د گزينة 

اير برادران مورد
.دادند ادامه ود

ط كشيده شده

-------------

هاي پوس زو نقش

سنجش دهم

لخورده به شدت
روايت) 2  دن

 ما داستاني درب
 لحظه) 2 

ماده، ج) 2 

ساختن«ه معناي 
بايد» مناسب«ي 

مات قبل و بعد ا

ممكن) 2 
edبراي صفت  ه

 دانش) 2 

توان از ديگر، نمي
 ing  رد(بگيرد

 چيست؟
م در زير موارد ز
خو تلاش به اما 

خط 2ر پاراگراف 
  »مرد«

----------ت 
  داشت

 
   آن

 از موارد زير جز
  دنختلف ب

    
 

 .رست است

دو زائر سال«: مله
جه شدردن، متو

 .رست است

معلم براي«: مله

 .رست است

  آفرينش
 .سترست ا

به make فعل 
suita به معناي

لماه به كبا توج 
 .رست است

 ند
ه كه حرف اضاف
 .رست است

 .ست استر

ان جملات د زم
تواند شد و نمي

 .رست است

وان براي متن چ
  رادر

 .رست است

از يك كدام متن،
نشدند، موفق دا

در كه زيرآن th“ .رست است
ma  به معناي»

 .سترست ا

رنده رايت متن، پ
ر بود كه موتور د

 .رست است

 ؟ متن چيست
هاي مختلف يه

 .رست است

يك ا  متن، كدام
هاي مخ ن بخش

www.sanjeshse
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 خطر) 1  
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x  2 5  
A   
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b e   
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a b   
d e   

e  3  

, , ,1 3 7 1  

b
,b,bq

q
  

q   

na  1  

na   

tan B   

ationgroup

-------ت كـه  

x x  1
( , ) A 2 6

c d e  
, d e 3
, d e 3

e d , 1
f g  5
 35 25 7

n,... a5

q  729

  
93 93

(n    7

n  993 7

cot C 
1

(  

هر چيزي است 

x ,x  6 1
A B ( ,  2 6

f g  4 
,e f 1 3
, e f 1 3

, c b e  

17

n  2 1

b b 3 9

12

)1

    1

cot C


 5
1

)27/01/1400 اول

تشيده شده اس

  .كرد هد

x  3 3
)6

 5 35
3
3

f 1

a  9
9 2 1

q  9 9 9

n 
 9 7
7

tan C


 5
1

1

14  

امع نوبت اج(ك 

خط كش 3گراف 

خواه صحبت --

  :داريم 
x 2

  .ند

  : با
 511

  36

  .ت

n 1286

tan C

tan C






5
5

1
1

  

رياضيات

رياضي و فيزيكم؛ 

 زير آن در پاراگ

-------------

(A B) B 

ان نام كرده س ثبت

شده برابر است

مورد نظر است 

6

C

C
1

tan t است.

 ر

سنجش دهم

كه  ”waste“ة

- مورد در تمالاً
  آناي 

B' (A B 

در هر سه كلاس

 شده به رنگ نش

 

,1 1 7    

  :تند داريم

tan شند، 1
    

 

 .رست است

كلمة فهميم كه
  .تنيس

 .رست است

احت نويسنده 4 
ها پوست و نقش

 .رست است

B) B A 

 .رست است

رادي است كه د

 .رست است

ت مساحت رنگ

 .رست است

 .رست است

, بي ,...1 14

 .رست است

 C مكمل هست

 .رست است

 متمم هم باش
www.sanjeshse
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
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
2
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
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

1
9
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8
9
 


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3
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3
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
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1
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



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2

1
1
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tan 215

4

y 


1
1



3 1 7 

os  
1
3

  
2 2

3

b a b  2 2

 3 25 3

sin   4

) sin 2 2 2
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x x
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  
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2
2

15  

امع نوبت اج(ك 

tan 2 25

  :داريم

b a b  

 3 23 5 5

cos   

n cos 2 2

3 3 2

x x x

x x x

 
 

3 4
3 4

رياضي و فيزيكم؛ 

tan ta2 65

 xها است.  

y فرض كنيم، د

 

 3 2 35 3


1
4
  

1 71 8 8

 3 3

x

x


5
5 1

سنجش دهم

an 2 75 1

يه خط و محور

yو  x ترتيب 

5 عبارت 

7
8

)2

    
 

 .رست است

برابر تانژانت زاوي

 .رست است

يوار و ميله را به

 .رست است

 .رست است

 .رست است


33
حاصل 3

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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os x cos2 3
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x  1 
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x) ax   2
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( , ] 1  
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1
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امع نوبت اج(ك 

s x  2 

ot x 2 1
3

(x  
1 5
2 2

x y) x 2 2

( , )3 
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k  1

a b2
f ( ) 2 3

( , )2

S x    

  :داريم

رياضي و فيزيكم؛ 

) 
5 

xy  4 

 8

)  1

1 است.  

x
  

2
1 4

مورد نظر باشد، د

سنجش دهم

x  است.  

  .رقرار است

x2 مستطيل 

4

x 21 42

f (x) سهمي مو

    
 

 .رست است

 .رست است

عادله 
x



1

1
 .رست است

 .رست است

 .رست است

 ( , ) 1 بر
 .رست است

 .رست است

 .رست است

كل، ضلع ديگر

x4

 .رست است

) ax b 2
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